

rokom úspešným podnikateľom doma a okamžite po opustení vlasti sa uplatnil v Španielsku a neskôr v USA. Tvrdí, že v tridsiatke dosiahol to, čo jeho otec v 50. Časovú a materiálnu slobodu a nezávislosť.

Syn sa oženil po viacerých známostiach ako 30 ročný s američankou, univ. absolventkou biológie a študentkou medicíny, ktorú stretol na jazykovom kurze v Španielsku. Žijú nekonfliktne v USA, majú dve deti.

Dcéra vyrastala s matkou a jej priateľmi (dobrými ujami, čo im pomáhali-inf. dcery). V dospievaní mala matka s ňou značné problémy (informácia zo škôl). Matka styku dcéry s otcom a synom po celý čas-asi 10 rokov- úspešne bránila.

Dcéra sa vydala 23 ročná po viacerých (problémových) známostiach za solventného Španiela, ktorého stretla v USA. Žijú v Španielsku, majú dve deti a krízové manželstvo nákladne udržiavané psychológmi.

Následky rozvodu rodičov -su podstatne výraznejšie u dcéry- ale počmáraní su obaja- nemožno to na tomto priestore podrobnejšie charakterizovať.

Obe deti unisono, jednomyselne rodičov odsudzujú, že im zničili rodinu, detstvo... Pričom štátu a justícii nevedia prísť ani na meno...

Autor zhrozený zažívaným právnym stavom okolo rodiny a detí na Slovensku a neveriteľne neľudským, neosobným, hrubým zasahovaním štátu do potrieb detí, absolútne nezodpovedajúcim ich potrebám a potrebám rodiny, do práv detí a práv rodičov či spoločenským potrebám...

založil za podpory Detského Fondu SR (Vd' aka Phdr. Matulovi) a bezplatne viedol v priestoroch tejto inštitúcie "Sekciu na ochranu práv detí z neúplných rodín" a v rámci nej "Klub" a "Poradňu", (každý štvrtok medzi 16-19), bez prestávky, 13 rokov.

Rukami a hlavou mu prešlo ročne 350-400 nových prípadov, celkove za 13 rokov cca 5000, napriek tomu, že propagácia tejto dobrovoľnej beznákladovej činnosti DF SR nebola takmer žiadna.

Po 12 rokoch činnosti autor navrhol a predložil vláde (cestou ministra pre koordináciu legislatívy-JUDr Šimka, KDĽH) systémový návrh na riešenie problematiky tejto početnej komunity detí-počmárančov-detí, nezažívajúcich najprirodzenejšiu a najúčinnnejšiu školu pre budúce spolužitie v rodine... konfrontáciu muža a ženy (otca a matky).

Žiadosť spočívala v legislatívnom umožnení... vyskúšať v troch bratislavských mestských obvodoch systém navrhovaných "Rodinných rád" počas 3 rokov a na základe zistených poznatkov ho zdokonaľiť a navrhnúť príslušné novely súvisiacich zákonov.

Cieľom bola snaha:

1. Zachraňovať deťom úplné rodiny. Vrátiť im rodinu.

2. Odbremeniť, nahradiť zisťovaciu činnosť orgánov štátu... Maximálne eliminovať diletantské zásahy neosobných, kapacitne trvale neschopných a odborne často nespôsobilých ale korupčne významných orgánov štátu vo veciach rodiny, detí, rodičov a ich práv, spojených s riešením spoločenských nedostatkov súvisiacich s rodinou s deťmi. Orgánom štátu a justícii ponechať iba legislatívny dohľad a prípadný úradný výkon moci.

Princípom malo byť:

Každá konfliktná rodina s deťmi (resp. voľne žijúci pár rodičov) by sa mala dostať pred rodinnú radu ako subjekt, účastník diskusie na min. 1 rok, povinne- zo zákona- včítane zákonných postihov za nespôluprácu s Rodinnou radou.

Na základe "Podnetu". Akéhokoľvek podania kohokoľvek, po jeho overení- vo veciach opakovaných konfliktov so zákonom, či iba vo veciach priestupkov, či spoločensky nežiadúcich javov vo výchove detí či porušovaní iných dohodnutých spoločenských kritérií na